Встреча с ветераном Великой Отечественной войны Котовым Михаилом Павловичем

Участники встречи: учащиеся 6 класса

Классный руководитель: Черненок Ольга Михайловна



Фото 9 мая 2009 года

Павлович Котов Михаил единственный селе ныне здравствующий участник Великой Отечественной войны, который принимал непосредственное участие в боевых действиях с фашистами на территории Белоруссии.

Дата проведения: 24 декабря 2014 года

Участники встречи: учащиеся 6 класса и классный руководитель

Форма проведения: беседа-интервью

Интервью ируемый: Котов Михаил Павлович, ветеран Великой Отечественной

войны

Интервью провели: Барахова Дарья, Кожурина Екатерина

Цель: расспросить ветерана о его боевом пути



После предварительной договорённости двадцать четвертого декабря 2014 года учащиеся 6 класса посетили ветерана Великой Отечественной войны Котова Михаила Павловича у него дома. С ним состоялась интересная беседа, в ходе которой Михаил Павлович рассказал о своем участии в Великой Отечественной войне, вспомнил некоторые события из боевого прошлого, поделился впечатлениями о событиях военных лет.

Вопрос: Михаил Павлович, где вы встретили трагическое известие о начале войны 22 июня 1941 года? Сколько лет Вам тогда было?

Ответ: 22 июня 1941 года я был в селе Святск Новозыбковского района Брянской области. Святск — это моё родное село, я в нем родился и вырос. Тогда мне исполнилось только 15 лет. О начале войны мы узнали из сообщения по радио, которое объявил диктор Левитан. Для всех нас это было страшное известие.

Взрослых мужчин сразу забрали на фронт, а мы – подростки остались в селе, помогали колхозу. Пережили оккупацию.

Вопрос: Когда и где Вы пачали свой боевой путь?

Ответ: Мне было 17 лет, когда меня призвали в армию. Три месяца не хватало до восемнапцатилетия. В это время Брянщина была освобождена от фашистов. Призвали меня 28 сентября 1943 года, Я был направлен в запасной полк, учебную часть г. Светиловичи. 10 октября 1943 года принял присяту. Затем меня отправили на фронт: 63 армия, 102 стрелковый полк, 41 стрелковяя дивизия, Белорусский фронт. Был на передовой, ходил в развешку и атаку.

Вопрос: Трудно ли Вам было на фронтме?

Ответ: Конечно, трудно. Особенно, когда на твоих глазах погибали боевые товарищи. Так в одном из боев погиб мой дядя. Я принимал участие в освобождении городов и сел Белорусски: Гомель, Рогачев, Встка, Майское, Жлобин, Бобруйск и другие. В бого 6 февраля 1944 года был тяжело ранен под Бобруйском возле дл. Петровичи. Находился месяц в полеком госпитале, затем направлен на длительное лечение в т. Энгельс Саратовской области, где находился до 22 июня 1944 года. Оттуда был комиссован по ранению.

Вопрос: Миханя Паклович, какое Ваше воинское звание?

Ответ: Мое воинское звание самое простое и ответственное: я — рядовой. Ответственное, потому что радовые солдаты принимали самае тяжелые удары противника. Они шли в атаки, воевали с врагами. Они завоевали нашу Великую 106еду. Сколько их полетло на полях сражений! Я помню, что только под 1 омелем потибло 15 тысяч брянских защитников.

Вопрос: Какие наградов Вы имеете?

Ответ: У меня 2 ордена Отечественной войны, юбилейные медали, носвященные 20-ти, 30-ти, 45-ти, 60-тилетию Великой Победы. Есть юбилейныя медаль маршала Жукова.

Вопрос: Как Вы узнали о Победе 9 мая 1945 года?

Ответ: После ранения меня комиссовали. Я вернулся в свой Святск. Работал в колхозе, был бригадиром, работал по нарядам. О Победе мы узнали по радио, которос было возле колхозей об конторы. Все радовались, плакали, обинмапись. Многие односельнае потеряти своих родных и бликих

О времени том и об этой войне. Спасибо за то, что мы можем учиться, Работать, надеяться, верить, мечтать. За то, что Вы мирную жизнь отстояли, Спасибо хотим от души Вам сказать.

Михаил Павлович поблагодарил ребят за встречу и пожелал им успехов в учебе, здоровья и интересной школьной жизни. Затем было сделано несколько фотографий на память о встрече.